
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK AL FATIH 

Kelas / Semester : TK B / II 

Tema : Profesi  
Sub Tema : Aku seorang Ilmuwan Cilik (Arsitektur) 
Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu : 10 Menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mengetahui adanya Tuhan melalui ciptaannya (1.1) 
2. Anak mengenal dan menggunakan Anggota tubuh untuk mengembangkan motorik Halus 

(3.3-3.4) 

3. Membiasakan Anak memecahkan masalah, berfikir logis dan simbolik (3.5-4.5) 

4. Anak mampu bersikap sabar (2.7) 
5. Anak mampu mampu mengenal dan menunjukkan kemampuan keaksaraan (3.12-4.12) 

6. Anak mampu mengenal dan menunjukkan hasil karya (3.15-4.15) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Pembukaan 

a. SOP pembukaan 

 Guru mengucapkan salam dan sapa 

 Bedo’a sebelum dan sesudah melaksanakan kegiatan 

b. Guru menjelaskan kepada peserta didik tentang: 

 Profesi Profesi ilmuwan cilik (Arsitek) 

 Kebiasaan dan pekerjaan arsitek 

 Bangunan yang di hasilkan oleh seorang arsitek 

 Inti 

a. Pijakan Sebelum Main (Lingkungan) 
 Guru menyiapkan alat dan bahan main 

 Guru menata kegiatan bermain 

b. Pijakaan Saat Main 
 Anak melakukan berbagai macam kegiatan antara lain : 

 Membuat bangunan dari gelas aqua 

 Membuat Bangunan dari lego 

 Membuat bangunan dari stik es krim 

 Membuat Rumah dari bentuk geometri kertas lipat 

 Membuat cerita bergambar tentang rumahku 

 Guru mengobservasi dan melakukan penilaian.  

 Anak yang sudah selesai dalam satu densitas boleh berpindah ke densitas yang 

lain 

c. Pijakan Setelah Main 
 Anak membereskan alat main 

 Anak menceritakan pengalaman main 

 Anak menceritakan perasaannya selama bermain 

 Penutup 

 Diskusi tentang kegiatan hari ini 

 Guru menyampaikan kegiatan yang dilakukan besok 

 Kegiatan penenang (Bernyanyi Profesi) 

 Berdoa penutup majelis, doa keluar kelas dan doa naik kendaraan 

 Salam 

 

 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Observasi 

KD INDIKATOR 
Capaian Perkembangan (NAMA ANAK) 

        

1.1 Mempercayai adanya Tuhan 

melalui ciptaannya 

        

3.3-3.4 Mengenal dan menggunakan 

Anggota tubuh untuk 

mengembangkan motorik Halus 

        

3.5-4.5 
Membiasakan Anak memecahkan 

masalah, berfikir logis dan simbolik          

2.7 Sabar         

3.12-
4.12 

Mengenal dan menunjukkan 
kemampuan keaksaraan 

        

3.15-

4.15 

Mengenal dan menunjukkan hasil 

karya 
        

2. Anekdot 

Nama 

Anak 
Tempat Waktu Peristiwa / Perilaku 

KD dan 

Indikator 

Capaian 

Perkembangan 

 

 

 

     

3. Hasil Karya 
 

 

 

 

Mengetahui: 

Kepala TK Al Fatih 

 

 

 

 

(FATATIK NURYANA, S.Ag) 

 

Paiton,  

Guru Kelompok B 

 

 

 

 

(ENDANG SRI WAHYUNI, S.Pd) 

 


